
 

 

 

 

 
 

Lockyer Valley Branch  

Newsletter  

October  2008  

Growing old disgracefully in the Lockyer Valley 

Inside this 

month  

Ride Calendar  

Ride Reports and 

Pics  

Birthdays  

Articles  

Christmas Party  

Our new club  

shirt  

Our Sponsors  

For Sale  

Meetings  

First Monday of 

each month at 

the Walloon 

Saloon, if this is a 

public holiday, 

then meeting will 

be the following 

Monday.  

 

Next meeting  is 

Monday 3rd  

November at 7pm  

 

 

Lockyer cleans up!!  

Scoring trophies and 

medals at the  

Blues Rally 



Paul Brasher (President)                   
07 32828951 or                          

0428127523  

paulbrasher@iprimus.com.au 

Michael Rodgers 
(Treasurer/Secretary) 

0432 823 553 

rodgers8@bigpond.net.au 

              

 

 

Harold "Hazza" Griffin            
Ph: 07 54279359 or 

0407606163 
 

 dottie62@bigpond.net.au 

 

Adrian (Ado) Pamenter 
Sheriff 

0423697081 
 

pamenter@optusnet.com.au 

 

Gloria Vella  
Welfare Coordinator 

0432390715 
 

gloriadawn64@yahoo.com.au 

 

Al ñMouse ñGray 
(Ride Coordinator) 

07 54645779 or  
0427033592 

Patti Quirk 
Newsletter Editor 

 0414 393 277 
 

patriciaquirk@bigpond.com 

Vic (Two Stroke) Dalton 
Regalia Officer 
0438343018 

 
dalton4@froggy.com.au 

Kon (Howza) Walters 
Webmaster 
0418304661  

 
konwal22@gmail.com.au 

 

mailto:rodgers8@bigpond.net.au


CǊƻƳ ǘƘŜ tǊŜǎƛŘŜƴǘΩǎ 5Ŝǎƪ  
It has recently been brought to my attention that a number of members of this 

branch are of the belief that they have not been fully informed about the 

proposed bid for the AGM event to be held here in Ipswich. So to clear the air, 

these are the facts as they stand. 

1. The proposal is to be a joint bid, made by all interested branches from 

south east Queensland and northern New South Wales. 

2. At the request of most of the groups originally approached by 
representatives of this branch earlier in the year, a bid will be submitted this 
year, for the 2012 year. 

3. Preparations are very far advanced, with council, business groups and 
several independent Ulyssians working feverishly to complete the final 
details for the bid. 

4. The AGM Event site has been set at Limestone Park, registration Also at 
Limestone Park, the Grand Parade will go from Ivor Marsden Park to the 
Railway Workshops Museum and AGM meetings to be at the Railway 
Workshops Museum. 

5. All major logistics and venue issues have been sorted to the satisfaction of 
all parties, and our AGM event proposal is shaping up to be easily as 
comprehensive and well presented as the successful Newcastle bid. The 
national AGM event co-ordinator Graham Rule has been to see the 
proposed sites, and is happy with the site and logistics we have settled on. 

6. If Lockyer Valley would like to be included in the bid which will be submitted 
this month, it can be. In accordance with the branch instructions from 
previous meetings, Lockyer has been removed from the proposal as it 
presently stands ï all the other 15 branches are. It will take minimal effort 
to include us in the proposal, if the branch would like to be involved. 

7. If anybody at this branch does have any queries about anything at all, 
please pick up the phone and contact me or the person involved. I will 
always give you the information, if asked. However, if you are unsure of 
something, we wonôt know youôre unclear about something if you donôt ask 
about it.  

8. A show of hands, yea or nay, should suffice to indicate your preference as 
to whether you wish, as a branch, to be included in this bid or not. 



THE FOLLOWING IS A LETTER SENT TO OTHER ULYSSES 

CLUBS FROM LOCKYER VALLEY BRANCH AND THEN THE 

RESPONSES RECEIVED SO FAR. 

Sent to: Logan City, Gold Coast, Mt Lindesay. Redcliffe, Warwick, Stanthorpe, Glasshouse Mtns, 

,Northern Gateway, Albert Valley, Redlands, Brisbane, Sunshine Coast, Northern Rivers,Gympie, 

Clarence Valley, Darling Downs and  a copy was also sent to Helena Gritton, Secretary, NatCom 

Ulysses Annual General Meeting ï Proposal for 2012 
 
Greetings to fellow members of Ulysses Club. 
 
I am writing to the branches in South East Queensland and Northern New South Wales to 
clarify the position of Lockyer Valley Ulysses on a proposal to hold a Ulysses AGM in Ipswich.  
The idea to enter a bid to the National Committee to hold the AGM in Ipswich in 2012 had its 
genesis within the Lockyer Branch early in 2008.  The idea originated with and was driven by a 
small and highly motivated group of individuals within the branch committee. 
 
Prior to being put to the branch at a general meeting in the form of a visual presentation, the 
idea of running an AGM in Ipswich was not one that had been discussed within the branch.  
Therefore, the membership of the branch had no time leading up to this to consider any 
proposal of such magnitude.  As a consequence, the membership was somewhat 
overwhelmed by the enormity and complexity of the task they were being urged to undertake.  
Those presenting the proposal were therefore unable to educe general support from the 
membership and positive commitment from individuals.  Nonetheless, there was no general 
opposition and those initiating the proposal were able to move forward. 
 
We at Lockyer were told of wide support for the bid from other branches within the region.  
Members were also told of enthusiastic support from the Cityôs Mayor and Council and from 
the business community.  The city had all the attributes necessary: a great venue; a 
welcoming and embracing community; good transport networks; plentiful accommodation; 
good infrastructure; natural attractions; etc.  The branch membership was buoyed by this but 
still felt daunted by the sheer scale of the exercise.  At this time I would make the point that the 
AGM proposal was purported to the branch such that the membership was given to 
understand that the proposal was a Lockyer Valley proposal, albeit with support from other 
branches in the region.  I, as an ordinary member at the time was of that understanding.  
 
Since its inception, the development of the proposal has been chequered.  There had been no 
committee formed to prepare the proposal.  The then secretary and main driver of the proposal 
resigned his position citing personal reasons and relinquished further involvement with the 
proposal.  Thereupon, other members of our branch committee became more involved.  Due 
to that resignation, the initial impetus was lost and those stepping into the breech had to 
recommence much of the process.  One result of this was that it was put to a Lockyer 
committee meeting that a satisfactory proposal for 2012 could not be finalised in time and 



therefore our bid should be aimed at 2013.  The postponement was agreed to by the 
committee and put to the next general meeting, receiving approbation.  Those driving the 
proposal within the branch continued to do so with dedication and enthusiasm.  They met with 
officers of Ipswich City Council, with management of prospective venues and various 
organisations in pursuit of the proposal to hold the AGM in 2013. 
 
An extraordinary committee meeting of the Lockyer Valley branch was held on Saturday, 20th 
September, where significant strategic change in the pitch for the AGM was put forward.  
Firstly, it was asserted that the proposal was now aimed at 2012 and not 2013.  Secondly, it 
was confirmed that the proposal was now in the form of a consortium bid of all or most of the 
branches in SE Queensland and Northern New South Wales.  Thirdly, a representative of the 
Ulysses National Committee has been invited to Ipswich and will be attending to inspect 
facilities and review the bidôs progress to date.  At the Lockyer branch committee meeting 
where the bid postponement was discussed and agreed, a visit by the National Committee 
representative to the region was considered premature and therefore no such invitation was to 
be extended.  Fourthly, it is understood that a bid is in advanced stages of preparation and 
currently with officers of the Ipswich City Council.  The exact involvement of the ICC was not 
made clear, however it is understood that the document utilised information garnered by 
members of the Lockyer Valley branch in pursuit of that branchôs bid.  This point has caused 
consternation within the committee, not because any request for such information would have 
been denied, but because its provision was given without general assent. 
 
It was asserted at that extraordinary meeting that the AGM bid had, from the outset been a 
consortium bid.  Committee members generally understood this was not the case.  In addition, 
those present suggested that the branch membership was also of the opinion that the bid was 
in essence for the Lockyer Valley branch to host the AGM with support from other branches.  
This perception will be confirmed either way at the next general meeting on 6th October. 
 
It is clear that events have moved beyond the scope of the Lockyer Valley branch and that the 
AGM proposal is being driven from elsewhere.  The committee of the Lockyer Valley branch 
has resolved that this letter be sent to the other branches in SE Queensland and Northern 
NSW following the extraordinary meeting for two reasons.  Firstly, that the committee and 
membership of the branch simply do not know what has transpired in the development of the 
AGM proposal and secondly to dispel any misunderstanding that the Lockyer membership in 
any way opposes the bid and wishes to see it fail.  Be assured, this is not the case.  Had the 
fact been made clear to the Lockyer branch that the bid to host an AGM was a consortium bid 
with approximately 15 other branches, the bid would have been viewed in a completely 
different light.  The facts of the matter are that there is a general lack of understanding within 
the Lockyer branch of events driving the bid to host the AGM.  The talents and resources of all 
the branches will undoubtedly stand the proposal in good stead and give it every chance of 
success.  Ideally, an organising committee would be in place and we on this committee can 
only assume such is the case, given the fact that a formal proposal is apparently nearing 
completion. 
 
The Lockyer Valley branch would be pleased to know what developments have taken place 
and information generally about the bid in its new form.  As mentioned previously, it is 



considered that our membership would feel more comfortable being involved in an AGM 
proposal with broad support.  Is it practical for information in this regard to be made available 
prior to our next general meeting on 6th October?  It is considered that there would be 
individuals with the necessary talent and drive within the Lockyer branch who might reconsider 
involvement as part of a team.  We would be pleased to understand more about the proposal 
and learn whether Lockyerôs participation was welcome. 
 
I am at the disadvantage that I do not know specifically what branches are involved.  If I have 
sent this message wrongly to your branch, please disregard it.  Similarly, if it should go to 
others, please forward. 
 

Mick Rodgers 

#43175 

Secretary/ Treasurer 

Lockyer Valley Ulysses 

 

RESPONSES SO FAR 

My suggestion - organise a meeting of interested branches and sort out exactly what is 
proposed and where each branch stands. Get a committee of sorts organised.   
My understanding was that this was to be a joint branch effort in every aspect. If that has 
changed then Lockyer needs to address all branches at a place and time not too far in the 
distant future.  
If the confusion continues I can see branchesô withdrawing any support before this gets off the 
ground.  
Cheers  

Don Hewett 
President 
Brisbane Branch 
............................................................................................................................................................................ 

There is good support from Albert Valley Ulysses members for the AGM to be held at Ipswich.  
Most members are aware of the great facilities being offered at the proposed venue.   
Look forward to receiving an update.  
Count on our support.  
Dusty 

Albert Valley President 
............................................................................................................................................................... 

 
From Redcliffe 
Sorry to hear you are having problems - I have been away myself for the past fortnight 
supporting people with disability - so not sure what is even happening in my own branch - donôt 
think any of our mob would want to take the event from you - we are very willing to add our 
support and assistance but we have always regarded it as your baby - a lot of our mob have 
headed off to Philip Is and I have not in the past heard any vast discussion about the proposal 
- if I do hear anything I will let you know - meantime - keep up the great work - what we did see 



of the proposal was awesome and yes it is a massive task and you need to take care of 
yourselves in all the mellay - good luck - hang in there -  cheers Di Devene 
 
................................................................................................................................................... 
I have been through my paperwork and found the attached information regarding an invitation 
to view the proposed site for, what I understood, the Lockyer Valley bid for the 2012 AGM. 
There were a small band of representatives from local Branches who attended, and I must add 
that I don't think I was the only one who was suitably impressed with the site. 
  
Thank you for keeping me informed. I hope your General Meeting 6th Oct proves to be united 
in what ever decision is voted on. 
  
Regards 
Ulysses Club Inc 
Glasshouse Mountains Branch 
Secretary 
Jan Birch    "Pinkie"    # 35902  
ééééééééééééééééééééééééééééééé. 

Thank you for communicating with us. 
            I have read your letter closely and discussed it with my President. 
We as a branch have taken a stand on this matter and it is that we do not wish to participate in 
the proposal either in an individual or consortium bid mainly because of the distance away 
from the centre of activity and we also think that your proposal has a better chance of success 
if it is centralised to the SE Queensland branches. That being said if your proposal is 
successful - which I think it will - at the event itself you will require help in some tasks or other 
our members will be only too happy to assist. 
  
            We wish you well and look forward to your successful outcome which ever way is 
eventually decided. 
  
Regards & Best Wishes 
  
Bill Slade 
Secretary,  
Northern Rivers Branch  
(New South Wales), Ulysses. 
............................................................................................................................. 
We at Northern Gateway are one of the branches that have seen the presentation for the 
proposed AGM. We as a branch are more than happy to support the proposal put forward for 
an AGM and this one does seem to be very good and have some merit. I think that if it is to go 
ahead with the support of other branches, it is time to get serious and put a formal 
committee together with reps from each of the interested branches. If Lockyer want to go down 
this track then we are happy to lend our support and any expertise we can offer. Look forward 
to hearing the views of yours and other branches on this matter.  
Cheers Geoff Sheather  President Northern Gateway. 
ééééééééééééééééééééééééééééééééééééééé.



Ride Calendar 
12-Oct-08 Ron Power Roundup TBA Hosted by Redlands Branch 

26-Oct-08 Club ride Al  
 

1-11-08  LOCKYER POKER RUN TBA Walloon Saloon  11am start 

9-11-08  Mystery Ride Vic 
 

23-11-08 Ladies Choice Ride TBA Ladies get to choose 

All weekend club rides depart from BP Blacksoil (outbound) at 8:00am SHARP, unless otherwise 

advised.  

Thursday rides depart McDonalds, Yamanto at 8:30am. Contact Max Crimmins (ph 0417 714 066) for 

further details. 

Rides are open to all riders, not just Lockyer Valley branch members. 

PLEASE NOTE:  THE SUNDAY RIDES STARTING TIME HAS GONE BACK TO 8AM  

NOW THAT WE HAVE LEFT WINTER BEHIND US. 

 

Rides of interest 

27th Annual Thunder Rally 10th ς 12th October 

Imbil Rally 15th ς 16th November (funny hat contest this year) 

 

  

 

Please read the attached flyer at the back of this 
newsletter for details on our  

Poker Run on 1st November. 

It would be great if we could get a big turn out 
from our club. 



Memorial Ride 14/9/2008  
 good turn out at the BP meant for the makings of a great day. We had 

about 34 bikes ready to go at by 8:45. Then Mt Lindsey turned up 

adding another 35 bikes. After a quick briefing, we set off at 9:00 sharp 

for Fernvale where we got last minute supplies and met up with Lloyd and 

Margaret. After a 10 min stop over, the 70 odd bikes headed out past the markets 

to hook up with Hooch and Grave Robber waiting at the Splityard turn.  We 

cruised on out toward Somerset with the wind in our hair and the sun on our 

faces.  Does it get any better than to look in your mirrors and see that many 

bikes in tow? We pulled into the Spit, did the meet and greet thing and caught up 

with friends not seen for awhile.  With bikes turning up in good numbers 

constantly the place filled quickly.  

The Service started a little after 11.30 and all paid there respects to those 

members that have ridden on.  A few left after the service but most stayed on to 

have a great lunch and socialize for awhile.  After being fed and watered and 

saying our goodbyes to those still there, some of us enjoyed a ride back though 

Splityard creek and back into Fernvale for a debrief /chat and coffee.  

It was a great day with good weather and great company. For those that came, 

thank you and I hope you enjoyed yourselves, to those that couldnôt make it, 

pencil it in for next year guys you wonôt regret it. 

Again, thank you all for a great day, till next time ride safe and look out for each 

other. 

Hazza.                                                       

 

 A 



 

 

 

 

 

A great day spent with Ulysses members from all over. We arrived early at the BP Blacksoil so 

that we could catch up before the ride with our Lockyer Friends, and also watch the other 

Ulysses members arriving.    

 

On arrival, Harry Inall approached Sheriff Ado about a fellow Lockyer member who had 

suffered a flat tyre at a nearby roundabout.  Sheriff Ado and President Paul headed off on a 

crusade to save Ian, who was not going to be able to make it on the Memorial Run that 

morning.   

 

²Ƙƻ Řƻ ȅƻǳ Ŏŀƭƭ άDƘƻǎǘ .ǳǎǘŜǊǎέ ---NO---  Call DEAN from EXPRESS MOTOR CYCLES (3022 

2144)  One call to Dean, a short 30 minutes wait, and the bike was on its way to Express Motor 

/ȅŎƭŜǎΦ   ¢Ƙŀƴƪǎ 5ŜŀƴΧΦΦ ȅƻǳ ǎŀǾŜŘ ŀ [ƻŎƪȅŜǊ aŜƳōŜǊ ǿƘƻ ȅƻǳ ŘƛŘƴΩǘ ŜǾŜƴ ƪƴƻǿ ΧΦ  {ǳƴŘŀȅ ƛǎ 

your ƻƴƭȅ Řŀȅ ƻŦŦ ΧΧΧΦ {ƻǊǊȅ YŀǊŜƴ ό5ŜŀƴΩǎ ǿƛŦŜύ ŦƻǊ ƛƴǘǊǳŘƛƴƎ ƻƴ ȅƻǳǊ {ǳƴŘŀȅ  

Thanks EXPRESS MOTOR CYCLES - a Very Valued Sponsor of our Club! 



 

 
 

Sheriffôs Ado and Thunder with his coffee 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
 

Mount Lindesay Ulysses started to arrive. CORRECTION Cutie from Mount Lindesay was the 

first to arrive - - unfortunately he was Tail End Charlie. It wasnôt until 5 minutes later the rest of 

their branch decided to join us at the garage. Memories of Lloyd and Margaret on the Ladies 

Choice Ride when they as tail end Charlie arrived at Picnic Point before the rest of the group. 

 

Alright, alright we all know that Adrian is having troubles with the blinkers on his shiny 

VTX1800 ï BUT, now that we are wired for sound with our new headsets ï this small problem 

will be resolved, without the need for fines. 

 

On arrival at the Memorial Gardens, Sheriff Ado did his first good dead for the day é  

a Gold Wing had decided that the trip to Somerset Dam was tiring, so bucked off its rider and 

decided to lie down for a rest to cool its oils.  Only damage done was Pride.  

 

 

The Sheriff was well prepared this time 

and had his fine book on the ready for 

the dayôs misdemeanors.  Unfortunately, 

there are many fines to come (which you 

will hear about at tonightôs meeting) but 

the most heartbreaking is Amandaôs first 

fine(s) ï one from the Sheriff of Lockyer 

and one from Sheriff óThunderô of 

Mount Flinders. Being married to the 

Sheriff is not going to work for me this 

time.  (Thunder if you get to read this 

report ï ñmake sure you hold onto your 

coffee and watch where you are 

standingò). 

Cutie from Mount 

Lindesay 

welcomes the rest 

of his followers 

 



Ado had spent the past week organizing a new Lockyer sign for the last of our trees that was 

unsigned.  You guessed it, the sign is still at our home, not making the trip that day.  There is 

always the next time we pass by. 
 

 

 

 

 At the Memorial Gardens some of us let our 

hair down.  Which is very unusual for 

Lockyer Members he heé.. 

 

Birdie and Janelle decided to play up (as 

usual).  Without too much persuasion from 

others, they chased the little kids from the 

swing set so the big kids could have their 

turn. 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

Another Great Day é Thanks all é Sheriff Ado and Amanda 

I always wanted to 

get laid by Birdie  

!!!!  

 

Birdie then decided that due to the lack of seats he would improvise é. 
 


